

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

городской округ Навашинский

№29 (11193) 21 апреля 2021 г., среда

**Уважаемые
работники органов
местного
самоуправления,
депутаты, ветераны
муниципальной
службы, активисты
общественного
самоуправления!
Дорогие коллеги!**

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Местное самоуправление является основой демократического общества, его справедливо называют основой развития территории.

Ежедневно мы решаем жизненно важные вопросы для населения. Вместе мы благоустраиваем территорию, строим дороги, занимаемся воспитанием и обучением детей, сохраняем и развиваем культуру, вместе помогаем землякам преодолеть трудности нашего непростого времени.

От качества нашей работы зависит эффективное выполнение многих задач, она требует ответственности, целеустремленности. Но ее фундамент – это доверие людей, их гражданская позиция и активность.

Отрадно, что жители нашего городского округа – активные и инициативные граждане, которые приходят с новыми идеями и предложениями, помогают воплотить их в жизнь. Поэтому День местного самоуправления – это наш общий праздник.

Важную роль в системе местного самоуправления играет представительный орган – Совет депутатов. На депутатский корпус возложена большая ответственность – представлять и защищать интересы избирателей.

Трудно переоценить значимость работы активистов общественного самоуправления, которые добровольно принимают на себя обязательства заботиться о своих земляках – жителях города и села. За это им огромное спасибо и низкий поклон!

Дорогие друзья! Благодарю вас за добросовестный труд, неравнодушие и стремление к достижениям на благо родного края. От всей души желаю всем крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой энергии, уверенности в своих силах и успехов во всех добрых начинаниях!

**Глава местного
самоуправления
Татьяна БЕРСЕНЕВА**

21 апреля – День местного самоуправления

«Многие вопросы лучше решать не в кабинете, а на объектах»



Фото Татьяны Мелентьевой